

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

НТУ «Чернігівська політехніка»

д.т.н., доцент

О.О. Новомлинець

12 _____ 2022 року



РІШЕННЯ

Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка» щодо наукової роботи за 2022 рік

від 27 грудня 2022 року

Заслухавши звіт проректора з наукової роботи Маргасової Вікторії Геннадіївни про наукову роботу за 2022 рік, визначили, що наукова робота проводилась у відповідності до Закону України «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», «Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), Постанови КМ України «Деякі питання проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності», а також специфічних через воєнний стан умов дистанційності, цифровізації й обмежень.

Наукова робота спрямовувалася на реалізацію пріоритетних напрямів розвитку технічних, суспільних та аграрних наук в Україні й була одним із основних розділів діяльності Національного університету «Чернігівська політехніка». Вчена рада відзначає, що серед головних завдань із наукової діяльності на сучасному етапі є інтеграція науки, освіти і практики, виконання інноваційних наукових досліджень у сфері експериментальних, прикладних та фундаментальних розробок, підготовка висококваліфікованих науково-педагогічних та наукових кадрів

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. **Прийняти до відома звіт проректора з наукової роботи д.е.н., проф. Маргасової В.Г. про наукову роботу за 2022 рік.**

2. Посилити наукову роботу в університеті, а саме:

2.1. Розробити Програму розвитку наукової діяльності в університеті на період 2023 -2025 років.

Відповідальні: проректор з НР, начальник НДЧ, завідувач аспірантури та докторантури, директори ННІ, завідувачі кафедр, Рада молодих вчених, Студентська рада.

Термін виконання: лютий 2023 року.

2.2. Продовжити та забезпечити роботу з підготовки проєктних заявок на конкурси міжнародних конкурсів і програм відповідно до стратегічних і перспективних планів розвитку університету та напрямів досліджень обороноздатності та національної безпеки країни, програм «Erasmus+» та Horizon Europe («Горизонт Європа»).

Відповідальні: НПП, завідувачі кафедр, декани факультетів, директори ННІ, ЦПД, проректор з НР.

Термін виконання: впродовж 2023 року.

2.3. Підвищити якісний рівень наукових робіт, їх інноваційної спрямованості та рейтингових показників університету шляхом:

✓ Проведення інформаційного заходу для НПП з метою долучення до діяльності, спрямованої на підвищення рейтингових показників університету та забезпечення покращення позицій університету в наукометричних базах Web of Science Core Collection, Scopus, Google Scholar інтернаціоналізацією досліджень, публікаціями результатів досліджень у виданнях з високим імпаکت-фактором та створенням і упорядкуванням профілів дослідників у зазначених базах;

Термін виконання: березень 2023 року

✓ Проведення інформаційного заходу для НПП щодо аспектів підготовки та публікації статей у закордонних рецензованих виданнях та їх цитування;

Термін виконання: квітень 2023 року

✓ Проведення інформаційного заходу для НПП та молодих учених щодо існуючих міжнародних програм (грантів) та особливостей підготовки конкурсних (грантових) заявок;

Термін виконання: травень 2023 року

✓ Залучення НПП університету до рецензування наукових публікацій та експертизи наукових робіт;

Термін виконання: червень 2023 року

✓ Збільшення кількості госпдоговорних науково-дослідних робіт на замовлення підприємств та організацій

Термін виконання: протягом 2023 року

Відповідальні: проректор з НР, відділ НДЧ, Центр проєктної діяльності, НВЦ розвитку інновацій, експертизи та логістики науково-технічної діяльності, члени НТР.

2.4. Забезпечити роботу щодо активізації наукової діяльності здобувачів вищої освіти:

✓ Проведення науково-методичного семінару з інтелектуальної власності в розрізі окремих спеціальностей для здобувачів вищої освіти, спрямованого на отримання авторських свідоцтв (патентів);

Термін виконання: березень-квітень 2023 року

✓ Проведення інформаційного заходу для здобувачів вищої освіти (магістри, аспіранти) щодо створення профілів в Google Scholar та ORCID;

Термін виконання: лютий 2023 року

✓ Проведення інформаційно-консультативного заходу для здобувачів вищої освіти щодо підготовки грантових заявок (травень 2023 року);

Термін виконання: травень 2023 року

✓ Забезпечити роботу студентських наукових гуртків, Наукового товариства здобувачів вищої освіти університету через розширення інформаційних, організаційних та наукових заходів, запровадити нові форми залучення студентів до наукової діяльності.

Термін виконання: протягом 2023 року

Відповідальні: проректор з НР, відділ НДЧ, директори ННІ, завідувачі кафедр, Центр проєктної діяльності, НВЦ розвитку інновацій, експертизи та логістики науково-технічної діяльності, голова та члени Студентської ради університету.

Голосували одноголосно.

Вчений секретар



І.М. Олійченко